NAVOD K INSTALACI SPRCHOVE STENY WALK-IN

POKYNY NA INSTALACIU SPRCHOVE STENY WALK-IN

WALK-IN SHOWER WALL INSTALLATION MANUAL

MONTAGEANLEITUNG DER DUSCHWAND WALK-IN

INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION DE LA MAMPARA DE DUCHA WALK-IN
PYKOBOZCTBO MO MOHTAXY AYLUEBOW CTEHKU WALK-IN

Montaz do prostoru
(celkovy rozmér mm) 654, 754, 854, 954, 1054, 1154, 1354

Montdaz do priestoru
(celkovy rozmer mm) 654, 754, 854, 954, 1054, 1154, 1354

Space installation
(total dimensions mm) 654, 754, 854, 954, 1054, 1154, 1354

Montage in den Raum
(Gesamtabmessung mm) 654, 754, 854, 954, 1054, 1154, 1354

Montaje en el espacio libre
(dimension total mm) 654, 754, 854, 954, 1054, 1154, 1354

MoHTa)x B NpoCTpaHCTBe
(obwwme rabapuTbl, MM) 654, 754, 854, 954, 1054, 1154, 1354
Montaz ke zdi

(celkovy rozmér mm) 685, 785, 885, 985, 1085, 1185, 1385

Montaz ku stene
(celkovy rozmer mm) 685, 785, 885, 985, 1085, 1185, 1385

Wall installation
(total dimensions mm) 685, 785, 885, 985, 1085, 1185, 1385

Montage an die Wand
(Gesamtabmessung mm) 685, 785, 885, 985, 1085, 1185, 1385

Montaje a la pared
(dimension total mm) 685, 785, 885, 985, 1085, 1185, 1385

MoHTax K cTeHe
(o6wume rabaputbl, MM) 685, 785, 885, 985, 1085, 1185, 1385




1. Oteviete karton, peclivé prectéte tento navod k instalaci a zkontrolujte, zda nedoslo pfi prepravé k poskozeni nékterych dild.

2. Instalaci provadéjte dle ndvodu, abyste predesli poskozeni vyrobku.

3. Pied instalaci sklenénych dilt je nutné zkontrolovat, zda jsou véechny spoje pevné sesroubovany.

4. Pied utésnénim spoji doporucujeme vyrobek o€istit od pfipadnych necistot.

5. Po instalaci utésnéte vSechny spoje bez tésnéni z vnitini i vnéjsi strany sanitarnim silikonem.

Pro spravnou funkei vyrobku musi byt tésnéni s magnetem a magnet na dvefich soubézné a vanicka musi byt ve vodorovné poloze.

Pouzité obrazky jsou pouze ilustrativni.

Upozornéni: K ¢isténi povrchu doporu¢ujeme pouzivat pouze mydlovou vodu, k ususeni pak mékky hadrik. V zadném pripadé se nesmi pouzivat Cistici pfipravky obsahuijici ziravé nebo brusné
latky, které by mohly poskodit povrchovou tpravu. Doporu¢ujeme oSetfit vSechny sklenéné dily z vnitfni strany vhodnym prostfedkem na odpuzovani vodnich kapek. Na vady vzniklé
nedodrzenim tohoto doporuceni se nevztahuje zaruka.

1. Otvorte krabicu, starostlivo si preéitajte tento ndvod k instalacii a skontrolujte, ¢i nedoslo pri preprave k poskodeniu niektorych dielov.

2. Instalaciu vykonajte podla navodu, aby ste predisli poskodeniu vyrobku.

3. Pred instaldciou sklenenych dielov je nutné skontrolovat, ¢i st véetky spoje pevne zoskrutkované.

4. Pred utesnenim spojov odporti¢ame vyrobok ogistit od pripadnych negistot.

5. Po inStaldcii utesnite vSetky spoje bez tesneni z vnutorej i vonkaj$ej strany sanitarnym silikénom.

Pre spravnu funkénost vyrobku musia byt tesnenie s magnetom a magnet na posuvnych dverdch subezné a vanicka musi byt vo vodorovnej polohe.

Pouzité obrazky su iba ilustativne.

Upozornenie: K Cisteniu povrchu odpord¢ame pouzivat iba mydlovi vodu, k osugeniu nasledne makku handricku. V ziadnom pripade sa nesmu pouzivat Cistiace pripravky obsahuijlice Zieravé
alebo brusné Iatky, ktoré by mohli poskodit povrchovi dpravu. Odporiéame oSetrit vietky sklenené diely z vnutorej strany vhodnym prostriedkom na odpudzovanie vodnych kvapiek. Na vady
vzniknuté nedodrzanim tohto odpordéanim sa nevztahuje zaruka.

1. Open the box, read this installation manual carefully and check, whether all parts stayed undamaged during transportation.

2. Follow the manual when conducting the installation to avoid damage to the product.

3. Before installation of glass components, make sure all connecting parts hold together firmly.

4. Before sealing the connecting parts it is recommended to clean the product from potential particles.

5. After completing the installation, seal all the connecting parts without sealing with the sanitary silicone both from the inside and from the outside.

To have the product function properly, the sealing with magnet and the magnet on the door must be parallel and the base must be placed horizontally.

The used images are only informational.

Warning: It is recommended to use only soap water for cleaning the surface and a soft rag for drying. In no case cleaning agents containing corrosive or abrasive substances should be used,
since they could damage the surface. It is recommended to treat all glass components with a suitable water-repellent agent from the inside. Warranty does not apply to any defects caused by
non-compliance with this recommendation.

1. Den Karton 6ffnen, diese Montageanleitung lesen und die Teile auf Beschadigung wahrend des Transports priifen.

2. Die Montage nach der Anleitung durchfiihren, um eine Produktbeschadigung zu vermeiden.

3. Vor der Montage der Glasteile muss tberpriift werden, ob alle Verbindungen fest verschraubt sind.

4. Es ist empfehlenswert, die Verbindungen vor ihrer Abdichtung vom evtl. Schmutz zu befreien.

5. Nach der Montage sind alle Verbindungen ohne Dichtung von der Innen- und AuRenseite mit Sanitarsilikon abzudichten.

Fur die richtige Produktfunktion muss die Dichtung mit Magnet parallel zum Magnet an der Tir stehen, und die Duschwanne muss waagerecht sein.

Die verwendeten Bilder sind nur Darstellungsbilder.

Hinweis: Fiir die Reinigung der Oberflachen empfehlen wir nur Seifenwasser, zum Trocknen dann ein weiches Tuch. In keinem Fall diirfen Atz- oder Schleifstoffe enthaltenden Reinigungsmittel,
welche die Oberflache beschadigen konnten, verwendet werden. Wir empfehlen, alle Glasteile mit einem geeigneten Mittel zum AbstoRen der Wassertropfen zu pflegen. Auf die durch das
Nichteinhalten dieser Empfehlung entstandenen Beschadigungen erstreckt sich keine Garantie.

1. Abrir la caja, leer con atencidn estas Instrucciones para la instalacion y verificar que ninguna de las piezas han sido dafiadas durante el transporte.

2. Realizar la instalacion de acuerdo con las Instrucciones, para evitar dafios del producto.

3. Antes de instalar las partes hay que verificar que todas las uniones estén firmemente atornilladas.

4. Antes de sellar las uniones, se recomienda limpiar bien el producto, quitando las suciedades eventuales.

5. Una vez realizada la instalacion hay que estancar todas las uniones sin juntas, tanto de la parte interna como externa, aplicando silicona sanitaria.

Para que el producto funcione correctamente, la junta de estanqueidad con iman debe estar paralela al iman en la puerta, y el plato de ducha debe quedar situado en el plano horizontal.

Las imagenes son puramente ilustrativas.

Advertencia: Para limpiar la superficie se recomienda utilizar sélo agua jabonosa, y un pafio suave para secar. En ninglin caso se pueden aplicar detergentes que incluyan sustancias abrasivas
o corrosivas, las cuales pueden dafiar el acabado superficial. Todas las piezas de vidrio se recomienda tratarlas desde el interior, aplicando un agente que repela las gotas de agua. No estan
cubiertos por la garantia los defectos causados por el incumplimiento de esta recomendacion.

1. OTKpo¥iTe KOPO6KY, BHUMATENBbHO NPOYNTalTe HACTOsILLee PYKOBOACTBO MO MOHTaXy W Y6eAWUTECH, YTO NPU TPAHCMOPTUPOBKE HUKAKKE feTanu He 6bln NOBPeXAeHbI.

2. Bo u3bexxaHune NoBpeXAeHUs U3 ennsi BO BPEMSI MOHTa)a CTPOro cobntofaiiTe HacTosiLee PyKOBOACTBO.

3. Mepep yCTaHOBKOW CTEKNSIHHbIX AeTaneil He06X0AMMO BbIMOHUTL KOHTPOSIb BCEX COEAUHEHWI U YEEAUTLCS, YTO OHU KPEMKO CKPYYeHbI.

4. Mepep yNnnoTHEHNEM COEMHEHUNIA PpEKOMEHAYEM OUYUCTUTb U3JEeNNe OT 3arpsA3HEHU.

5. Mocne MOHTaxa Bce CoeJMHEHUS 6e3 YNNOTHUTENbHBIX NPOKNAA0K YNIOTHUTE C 06enUX CTOPOH CaHUTaPHbIM CUSTUKOHOM.

[nsa ucnpasHoro GyHKUMOHUPOBaHUS U3AEeNUA HEOBXOAUMO CNEANUTDL 3a TeM, UTOBbI YNIOTHUTENbHASA NPOKIafKa C MarHUTOM U MarHUT Ha iBepsiX HaXOAWUCh NapannenbHo Apyr Apyry, a
AYLWEBOW NOAAOH JOSXKEH HAaXOANTLCS B FOPU3OHTASIbHOM MONOXEHUN.

Bce puCyHKM HOCAT NNLLb MANKOCTPALIMOHHBIN XapakTep.

BHuMaHKe: Bce NoBepXHOCTU PeKOMEHAYEM YNCTUTb TONbKO MblSIbHON BOAOM, @ CYLUMTb — MSITKOW TPSINOYKON. Hi B KOeM cryyae He Nonb3yiTech YNCTALLMMU CPeACTBaMU C COAepXKaHNeM
e[lKUX UNn abpasnBHbIX BELLECTB, KOTOPble MOTN 6bl MOBPEAUTL NMOBEPXHOCTHbIV CNOI. Ha BCe CTEKNAHHbIE AeTany PeKOMeHAYEM C BHYTPEHHEN CTOPOHbI HAHECTM NOAXOAsLLEe CPEACTBO
ANs 3aLMTbl MOBEPXHOCTYM OT Karnenb BoAbl. FapaHTWsi He pacnpocTpaHseTcs Ha AedeKTbl, BO3HUKLLINE U3-3a HECOBIOAEHNS JaHHOW PEKOMEHAaLMM.

Soucastky  Suciastky Components  Komponenten  Componentes  uyacTu

R, . . L Venkovni podlozka External washer Arandela del exterior
FixacniliSta  Fixing bar Liston de fijacion o M .
9 ) 1 Vonkajsia podlozka Aufenunterlage HapyxHasi wai6a

Fixacnd liSta Fixierungsleiste ~®ukcupytowas nnaHka

Vnitini podlozka Internal washer Arandela del interior

Profil na sklo  Glass profile Perfil para el vidrio Vnutorna podlozka Innenunterlage BHyTpeHHsis wai6a

Profil na sklo  Profil fiir das Glas Mpodwunb ans ctekna

Hmozdinka Diibel [robenb o

Hmozdinka Plastic anchor Taco 3
6mm

Profil na sklo  Glass profile Perfil para el vidrio

“ELTJW

Y S 1
Profil na sklo  Profil fir das Glas Mpodwnb ans ctekna )
Vzpéra Brace Barra de soporte - % 1

Sklenény dil  Glass component  Pieza de vidrio 4 4 1 Vzpera Stiitze Fa3oBbiii ynop ﬁ%ﬁ
Profilnasklo  Glasteil CTek/IsiHHas yacTb

. Krytka Cover Tapa % 1
" Krytka Abdeckung Kpblwka
Sroub @4X30mm Schraube @4X30mm
Skrutka @4X30mm  Tornillo @4X30mm @ 3 |Kntka  Cover Tapa Ol 2
Bolt @4X30mm BuHT @4X30mm Krytka  Abdeckung  Kpbiuka
Sroub @4X20mm Schraube @4X20mm U profil - tésnéni U profil - dichtung
Skrutka @4X20mm Tornillo @4X20mm ﬂ @B 3 U profil - tesnenie U Perfil - junta de estanqueidad 1
Bolt @4X20mm BUHT @4X20mm U profile - sealing Lisennep - ynnotHeHne

)\
@ \,,,/
=5 [ @ N =



c
8
£ %X
P
Sz
o
c
oz
b
L3
S m
3
c O
ot
= >

Corner installation
Montage in die Ecke

2
3
= °
© o
oD
o .8

(3]
§©
s
c ©
S o
= c

@6mm




Montaz do rohu Corner installation Montaje en un rincén
InStaldcia do rohu Montage in die Ecke  Yrnosoit MoHTa

24 x 30 mm

D




Montaz do rohu Corner installation Montaje en un rincén
InStaldcia do rohu Montage in die Ecke  Yrnosoit MoHTa

AN

AN

N




Montaz do rohu Corner installation Montaje en un rincén
InStaldcia do rohu Montage in die Ecke  Yrnosoit MoHTa

/

\
\\

\

Lo

A\

o
/
(
— | — | — ]
@3.2mm
o @ 24 x 20 mm @
2 w
/ \

Vnitini strana koutu - Easy clean Easy clean corner shower from the inside  La parte interna — Easy clean
Vnutorna strana kuta - Easy clean  Innenseite der Ecke - Easy clean BHyTpeHHsAs moBepxHOCTb yronka — Easy clean




Montaz do rohu Corner installation Montaje en un rincén
InStaldcia do rohu  Montage in die Ecke  YrnoBoit MoHTa

Pokud budete kout usazovat na vanicku s presnymi rozméry,
je potreba zkratit horni hrazdu na pozadovanou miru.

Ak budete kit usazovat na vanicku s presnymi rozmermi,
je potrebné skratit horna ty¢ na poZzadovanu dlzku.

If the corner shower is installed on a base with exact dimensions,
the top horizontal bar must be shortened to the required length.

Falls Sie die Ecke auf eine Wanne mit prazisen Abmessungen absetzen
werden, ist das obere Reck auf das erforderliche Mal abzukdiirzen.

En caso de instalar la mampara de ducha encima de un plato de ducha con
dimensiones exactas, hay que acortar la barra superior a la medida apropiada.

Mpwu yCTaHOBKe KabuHbI Ha NoAAOH TOYHbIX pa3MepoB BEPXHIOHO
nepeknagunHy HeOGXO,D,VIMO COOTBETCTBYHOLLMM o6pa30M YKOPOTUTb.

24x25mm




Montaz do rohu Corner installation Montaje en un rincén
InStaldcia do rohu Montage in die Ecke  Yrnosoit MoHTa




Montdz do volného prostoru
InStalacia do volného priestoru

Corner installation
Montage in die Ecke

Montaje en un rincén
YrnoBown MOHTax

Soucastky  Suciastky Components  Komponenten  Componentes  4actu
Fixagniligta  Fixing bar Liston de fijacion I_ venkovnipodiozka External washer Arandela del extertor @
Fixacna lista  Fixierungsleiste ~®ukcupytowasn nnaHka onkajsia podiozka Aulbenunteriage MapyxHas wanoa

Vnitini podlozka Internal washer Arandela del interior @
Profil na sklo  Glass profile Perfil para el vidrio E] Vnutorna podlozka Innenunterlage BHyTpeHHsis waiba
Profil na sklo  Profil fiir das Glas Mpodwunb ansa ctekna Hmozdinka Plastic anchor Taco %
Profil na sklo  Glass profile Perfil para el vidrio Hmozdinka ~ Diibel Nio6ens @ 6mm ‘ 0
Profil na sklo  Profil fir das Glas Mpodwunb ans ctekna

Vzpéra Brace Barra de soporte - %
Sklenény dil  Glass component  Pieza de vidrio 4 4 4 Vzpera Stiitze Fasoselit ynop Tﬁ%
Profilna sklo  Glasteil CTek/sHHas YyacTb Krytka Cover Tapa
~ Krytka Abdeckung Kpbliwka
Sroub @4X30mm Schraube @4X30mm
Skrutka @4X30mm  Tornillo @4X30mm Krytka  Cover Tapa

Krytka Abdeckung Kpbliwka

Bolt @4X30mm

BuHT @4X30mm

Sroub @4X20mm
Skrutka @4X20mm
Bolt @34X20mm

Schraube @4X20mm
Tornillo @4X20mm
BuHT @4X20mm

U profil - dichtung
U Perfil - junta de estanqueidad
LBennep - ynnoTHeHue

U profil - tésnéni
U profil - tesnenie
U profile - sealing




Montaz do volného prostoru Corner installation Montaje en un rincén
InStalacia do volného priestoru  Montage in die Ecke  Yrnosoi MoHTax

AN

AN

N




Montaz do volného prostoru Corner installation Montaje en un rincén
InStalacia do volného priestoru  Montage in die Ecke  Yrnosoi MoHTax

Pro nastaveni konkrétni Sitky mezi sténou a koutem,
je potreba zkrétit horni hrazdu.

Ak chcete nastavit konkrétnu Sirku medzi stenou a rohom,
musite hornud hrazdu zkratit.

To adjust the required width between the wall and the corner
shower, the top horizontal bar must be shortened accordingly.

Zur Einstellung einer konkreten Breite zwischen der Wand
und der Ecke ist das obere Reck abzukirzen.

. . Z
Para ajustar el ancho apropiado entre la mampara y la pared, 4
hay que acortar la barra superior a la medida apropiada.
[na perynupoBKy HEO6XOAMMOW LUMPUHBI MEXAY CTEHOMN 1
KabUHOWM HeO6X0AMMO YKOPOTUTb BEPXHIOKD NEpeKnaauHy.
= z

N




